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Táncosok ünnepelték a 65 évet

„A mi mesénk” címmel jubileumi gálamûsort szervezett szombaton a Szabolcs Néptáncegyüttes. A Szabadtéri
Színpadra mintegy 200 táncos lépett fel, hogy közösen ünnepeljék meg az elmúlt 65 év sikereit. A késõbbiekben az
NYTV is sugározza a nívós produkciót.

Eszközparkfejlesztés
a kórházban

Elsöprõ Fidesz-KDNP gyõzelem az önkormányzati választáson
Elsöprõ gyõzelmet arattak a Fidesz-KDNP jelöltjei az

idõközi önkormányzati választáson. Az 1-es választóke-
rületben az érvényes szavazatok 76 százalékával nyert
dr. Ulrich Attila, a 3-as választókerületben Halkóné dr.
Rudolf Éva pedig a szavazatok több mint 74 százalékát
szerezte meg vasárnap.

Szomorú apropója volt az újabb választásnak, el-
hunyt két egyéni képviselõ, 2020 októberében dr. Ador-
ján Gusztáv, majd 2021 áprilisában Lövei Csaba. A
két képviselõi hely eddig üres volt, ugyanis a pandémiás
szabályok miatt nem lehetett kiírni választást. A Helyi
Választási Bizottság kitûzte a voksolás idõpontját, júni-
us 26-án, vasárnapra. Az egyiknél szûk, míg a másiknál
bõ 7 ezer választópolgárt érintett a szavazás. Végül a Fi-
desz-KDNP jelöltjei elsöprõ gyõzelmet arattak.

1-es: dr. Ulrich Attila 76%-kal gyõzött
Az 1-es választókerületben dr. Ulrich Attila, a Fidesz-

KDNP jelöltje az érvényes szavazatok 76,01%-ával nyerte

meg a választást ellenfelével, Hajdu Nándorral (Nyíregy-
házáért Egyesület-Függetlenek Egyesülete-JOBBIK-LMP-
MSZP) szemben, aki az érvényes szavazatok 23,99%-át
szerezte meg. – Újra összefogtunk, újra nyertünk, ezzel

bebizonyítottuk, hogy Nyíregyháza jó
irányba halad. Szeretném megkö-

szönni minden választópolgárnak
azt, hogy elment szavazni, külö-
nösképpen pedig azoknak, akik
rám adták le a voksukat. Ígéretem-
nek megfelelõen szeretném Önök-
kel elkezdeni a közös munkát egy

szebb és élhetõbb belvárosért – fo-
galmazott dr. Ulrich Attila.

3-as: Halkóné dr. Rudolf Éva közel
75%-kal nyert

A 3-as választókerületben Halkóné dr. Rudolf Éva,
a Fidesz-KDNP jelöltje az érvényes szavazatok

74,57%-ával nyerte meg a
választást. Dr. Pápai Lász-
ló (Nyíregyházáért Egye-
sület-Függetlenek Egye-
sülete-DK-Jobbik-LMP-
MSZP) a szavazatok
16,26%-át szerezte
meg, Bacsikné Szigeti
Gabriel la (Mindenki
Magyarországa-ÚK-Pár-
beszéd) pedig a szavazatok
9,17%-át kapta. – Köszönöm
szépen megtisztelõ támogatásukat, ami a szavazatuk-
ban is megnyilvánult és természetesen azokban a sza-
vakban, mosolyokban, kedves hozzászólásokban, amit
az elmúlt idõszakban Önöktõl, kedves választópol-
gárok tapasztaltam. Ígérem, hogy ez a gyõzelem nem
az én egyéni gyõzelmem, ez a hármas számú válasz-
tókerületnek a gyõzelme – értékelt Halkóné dr. Ru-
dolf Éva.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Tisztították
a köztéri utcabútorokat

A NYÍRVV Nonprofit Kft. városüzemeltetési felada-
tait ellátva, folyamatosan azon dolgozik, hogy Nyír-
egyháza még szebb, még virágosabb és még tisztább
legyen.

Ezért munkatársaik az elmúlt napokban a közterü-
leteken lévõ utcabútorok és környezetük, valamint a
városunkban található szobrok tisztító lemosását vé-
gezték.

Mintegy 800 millió forintból vásárolnak új eszközö-
ket a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és
Egyetemi Oktatókórházban. A fejlesztés az onkológi-
ai és kardiológiai eszközparkot érinti, a beruházást egy
uniós projektbõl finanszírozzák. Képünkön dr. Szondi
Zita fõigazgató és dr. Szûcs Attila orvosigazgató.

Frissítõ pára

A belvárosban a NYÍRVV Nonprofit Kft. által üzemelte-
tett két párakapu nyújt felfrissülést, mely hideg vizet por-
lasztva ad enyhülést. A nyári hõségben hûsíti mindazo-
kat, akik átsétálnak alatta.
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Csökkent az intézkedések száma az iskolákban
27 iskolaõr dolgozik jelenleg a Szabolcs-Szatmár-Bereg

megyei oktatási intézményekben, összesen 29 helyszínen.
A tanév lezárása után értékelték az elmúlt hónapokat, a
számok pedig azt mutatják, az elõzõ évhez képest csök-
kent az intézkedések száma az iskolákban. Az iskolaõrök
elsõdleges célja a prevenció.

– Országosan további száz intézménnyel sikerül bõví-
teni ezt a kört, ahol iskolaõrök tevékenykedhetnek – a
megyei rendõrfõkapitány is rámutatott beszédében, mi-
lyen hasznos és népszerû lett az intézmények körében az
iskolaõrség. 2020 szeptemberében kezdtek el dolgozni az
iskolaõrök az ország különbözõ intézményeiben, azok-
ban az iskolákban, amelyek kérték a hatóságtól ezt a se-
gítséget. Segítõ szándékkal vannak jelen az iskolákban,
de prevenciós jellege is van az iskolaõröknek.

Látható és láthatatlan jelenlét
Az egész tanéves munkát Farkas József rendõrfõkapi-

tány is megköszönte a pénteki évértékelõ rendezvényen.
– A mi jelenlétünknek egyszerre kell láthatónak és látha-
tatlannak lenni. Láthatónak azért, hogy visszatartsa az eset-
leges rendbontó magatartást tanúsító gyerekeket olyan
cselekményektõl, amelyek néhány oktatási intézményben
évekkel ezelõtt úgymond futószalagszerûen történtek.
Ugyanakkor láthatatlannak is kell maradni, hogy csak ak-
kor intézkedjünk, lépjünk, amikor szükséges és mindig
csak jogszerûen. Erre több stáció van, nem egybõl a ma-
gas c-rõl kezdünk – tette hozzá Farkas József.

Kevesebb intézkedés
Az évértékelõn az is elhangzott, nemcsak olyan iskolák

kérték az iskolaõrök jelenlétét, ahol korábban sok problé-
ma történt vagy van esetleg „rendõri elõélete” az intéz-
ménynek. A megyében az intézkedések száma az elmúlt

tanévben még 11 volt, ez a 2021/2022-es idõszakban
négyre csökkent. Az iskolaõrök hétfõtõl péntekig vannak
az intézményekben, a teljes tanítási idõben, de a külön-
bözõ délutáni vagy esti iskolai rendezvényeken is besegí-
tenek.

Folyamatos jelenlét
– Az iskolaõrök formaruhában végzik a munkájukat,

nem rendõrségi, de ahhoz hasonló egyenruhában, jel-
vénnyel ellátva, tehát látszik, hogy õk az iskolaõrség kö-
telékébe tartoznak. Nem az irodában és nem a tanáriban
ülnek, hanem az intézmények folyosóin járnak, különbö-
zõ helyiségekbe bemennek, igény szerint akár a tanterem-
be is, ha szükség van rá. Egyfajta megelõzõ jelenlétük van,
jelen vannak, ugyanakkor nem csendõri, felvigyázó a
munkájuk – nyilatkozta a megyei rendõr-fõkapitányság
bûnmegelõzési osztályvezetõje, dr. Kovács Attila.

Pozitív visszajelzések
Az iskolák részérõl nagyon jók a visszajelzések, a di-

áksággal és a pedagógusokkal is jó kapcsolatot ápolnak,

a beilleszkedésük is hamar megtörtént – mondta a Nyír-
egyházi Szakképzési Centrum szakmai fõigazgató-helyet-
tese. – Valamennyi visszajelzés, ami az iskoláktól érke-
zik, arra vonatkozik, hogy az iskolaõr magatartása pél-
damutató, nagyon gyorsan megtanulta az iskolai életet,
a házirendet, alkalmazkodik a diákság életéhez és ott
van közöttük. Többször elõfordult, hogy segítséget kap-
tunk egy-egy fegyelmi ügy felgöngyölítésében, melyek
száma csökkent. Ebben nagy szerepe van az iskolaõrök
jelenlétének is – mondta értékelõ beszédében Pivonka
Szilvia. Az országos értékelések eredményei alapján
megyénk az elsõ három helyen van. Fontos kiemelni,
nem az intézkedések száma alapján kerültünk a dobo-
góra, hanem az õrök részére elõírt elvárások teljesítése
szerint.

Várják a jelentkezõket
Az iskolaõrök toborzása egyébként folyamatos, a jelent-

kezõket béremeléssel is próbálják motiválni. – Senki nem
dolgozott korábban a rendõrség kötelékében, mindenki
úgymond az utcáról, munkavállalóként került ide és így is
van foglalkoztatva. Minden 18. életévét betöltött, büntet-
len elõéletû, cselekvõképes magyar állampolgár jelentkez-
het, valamint fizikai, egészségügyi és pszichikai alkalmas-
ság kell. Korábban elég volt egy általános iskolai végzett-
ség is, de most már ebben változás van. Próbáljuk mi is
minél inkább minõségivé tenni a munkavégzést, ahhoz
pedig minõségi kollégákra van szükség, ezért az érettségi
is az elõírások között szerepel. Picit próbáljuk dotálni, hogy
kedve legyen a jelentkezõknek, volt egy béremelés, most
220 ezerrõl 260 ezer bruttóra emelték az õrök fizetését
központilag, ez elõremozdulás – tette hozzá dr. Kovács
Attila. A különbözõ szünetek egy részét szabadsággal töl-
tik az iskolaõrök is, de más bûnmegelõzési munkára is
igénybe veszik ilyenkor õket.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Polgárõr Város kitüntetõ címet kapott
Nyíregyháza

2022-ben Bács-Kiskun megye adott otthont az Orszá-
gos Polgárõr Napnak, amit szombaton rendeztek meg
Dunapataj-Bakodpusztán. Kitüntetések és elismerések
átadására is sor került.  Az Országos Polgárõr Szövetség
elnöksége a város és lakossága biztonságát szolgáló pol-
gárõrség támogatásáért a Polgárõr Város kitüntetõ címet
adományozta Nyíregyházának.

Idén Bács-Kiskun megye adott otthont az Országos Pol-
gárõr Napnak, amit szombaton rendeztek meg Dunapataj-
Bakodpusztán, több mint 2500 résztvevõvel. A 27. alka-
lommal megtartott ünnepségre az „összefogással a min-
dennapok biztonságáért” mottót választották, ami kifejezi
a polgárõrség, a rendészeti szervek és a széles körû társa-
dalom együttmûködését, valamint megbecsülését. A ren-
dezvényen elismeréseket is átadtak, az Országos Polgár-
õr Szövetség elnöksége a város és lakossága biztonságát
szolgáló polgárõrség támogatásáért a Polgárõr Város ki-
tüntetõ címet adományozta Nyíregyházának. A díjat
Bajnay Kornél önkormányzati képviselõ, valamint Kale-
nyák János polgárõr parancsnok, a pályázatot benyújtó
Borbányai Polgárõr Egyesület elnöke vette át.

– Óriási megtiszteltetés volt számomra, hogy elkísérhet-
tem Kalenyák János polgárõr parancsnokunkat, a Borbányai
Polgárõr Egyesület elnökét Dunapatajra, ahol átvehettük ezt
a díjat. Ez tulajdonképpen összefoglalta és jutalmazta pol-
gárõreinknek azt a fantasztikus munkáját, amit ingyen, saját
meggyõzõdésbõl, a közösség segítése miatt tesznek –  emel-
te ki Bajnay Kornél önkormányzati képviselõ.

Bõvítenék a létszámot
A Borbányai Polgárõr Egyesületnek 24 tagja van, közü-

lük csak hárman nyugdíjasok, a többiek munka mellett

látják el a feladatot. Szeretnék a létszámot bõvíteni, de a
polgárõr egyesület elnöke szerint nehéz a fiatalokat moti-
válni.

– A jövõre nézve szeretnénk elérni, ha a lakosság még
nagyobb biztonságban érezné magát Borbányán. Hál’ Is-
tennek elmondhatom, hogy itt egy cseppet se rosszabb a
bûnözési helyzet, mint az országban bárhol. Amit tudunk,
megteszünk a lakosságért. Rendezvényeken, iskolában,
óvodában, mindenhol jelen vagyunk – hangsúlyozta
Kalenyák János.

Nyíregyháza egyébként nem elsõ ízben nyerte el az
elismerést. 2017-ben ugyanis városunk adott otthont a
nagyszabású Országos Polgárõr Napnak, a huszonharma-
diknak. Akkor az Országos Polgárõr Szövetség elnöksége
a város és lakossága biztonságát szolgáló polgárõrség tá-
mogatásáért a Polgárõr Város kitüntetõ címet adományozta
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyébõl Nyíregyháza város
önkormányzatának.

(Szerzõ: Bruszel Dóra)

Új forgalmi rend 
Új forgalmi rendet vezettek be a Mák – Nefelejcs –

Ibolya utcákon a Hunyadi és István utca közötti szaka-
szokon. Az egyirányúsítás bevezetése lakossági kezde-
ményezésre történt meg.

A Mák és az Ibolya utca az István utcától a Hunyadi
utca felé vált egyirányúvá, a Nefelejcs utca pedig a Hu-
nyadi utca felõl az István utca felé. A forgalmirend-válto-
zást közlekedésbiztonsági okok indokolták.
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

ALKOTÓ IDÕSEK

Pályázati felhívás

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta, Nyíregyháza MJV Idõsügyi Tanácsa és

a Váci Mihály Kulturális Központ közös
pályázatot ír ki Nyíregyháza városában

élõ amatõr nyugdíjas alkotók számára.

Az alkotások benyújtására 2022. 09. 23-án (pén-
teken) és 2022. 09. 26-án (hétfõn) 9 és 17 óra kö-
zött van lehetõség a Váci Mihály Kulturális Központ
I. emeleti galériaszintjén.

Az alkotásokat szakértõ zsûri bírálja el. A benyúj-
tott mûvekbõl kiállítás nyílik 2022. szeptember 30-
án (pénteken) a Váci Mihály Kulturális Központ ga-
lériaszintjén.
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Újra Európa legjobbja a Nyíregyházi Állatpark

Elkezdõdött a Zoo suli

A Nyíregyházi Állatpark napközis táborában, 4 hé-
ten keresztül, heti turnusokban nyerhetnek bepillan-
tást a gyermekek az állatvilág csodáiba és a korábban
tankönyvben tanultak helyett, a tapasztalatok után jut-
nak a megfelelõ ismeretekhez.

A táborban izgalmas, változatos programokkal segí-
tik nekik felfedezni az élõvilág csodáit és az állati jó
foglalkozásokkal kívánják gyarapítani az állat- és ter-
mészetvédelem iránt felelõsséget vállalók táborát.

Szigligeti emlékek

A nyíregyházi gyermekek örömére 2022. június 19-
én megnyitotta kapuit a Szigligeti Gyermeküdülõ, mely-
nek idén is a Jókai Mór Református Általános Iskola
diákjai lehettek az elsõ lakói. Ballai Henriett, a Jókai
Mór Református Általános Iskola pedagógusa így fo-
galmazta meg élményeiket a szezonnyitó táborral kap-
csolatban:

Jókaisok Szigligeten!

„ Tárt kapukkal várta a Szigligeti Gyermeküdülõ idén
is a táborozni vágyó jókais diákokat, ahol izgalmas, ese-
ménydús hetet töltöttünk el.

Megérkezésünk után azonnal a Balaton partjára igye-

keztünk, hogy leöblítsük az út porát. Másnap már a Sár-
vári Élményfürdõ fogadott minket, ahol kedvükre csúsz-
dázhattak a gyermekek, és a vízi kalandparkban próbál-
hatták ki magukat.

Harmadik nap a Tapolcai-tavasbarlang érdekességeit
láthattuk.

Negyedik nap a Sümegi Vár arénájában egy nagyon
izgalmas lovagi bemutató szemtanúi lehettünk. Ötödik
nap pedig a Szigligeti várban solymászbemutatón vehet-
tünk részt.

Természetesen a balatoni fürdõzések sem maradtak ki.
Minden alkalommal megbizonyosodunk arról, hogy

meg tud újulni, tud újat mutatni ez a tábor.”
Nagyon szépen köszönjük a lehetõséget!

Harmadszor minõsült Európa legjobb állatkertjének a
250 és 500 ezer látogatószám közötti kategóriában a
Nyíregyházi Állatpark. Az elismeréssel járó díjat ked-
den adta át Anthony Sheridan független állatkerti szak-
értõ Gajdos Lászlónak, az állatpark igazgatójának a
Pangea Hotelben.

Anthony Sheridan független angol állatkerti szakértõ
alapítványa idén is közzétette állatkerti minõsítési rang-
sorát. 29 ország 126 állatkertjét vizsgálta meg
mintegy negyven szempont alapján: a C, azaz
a félmillió látogatószám alatti kategóriában
negyvenöt állatkert közül a Nyíregyházi Ál-
latpark szerezte meg az elsõséget, megis-
mételve 2015-ben és 2018-ban elért sike-
rét. Anthony Sheridan, a díjátadást meg-
elõzõen kiemelte, az elmúlt években a park
folyamatosan gazdagodott és a leggyor-
sabban fejlõdõ állatkertté vált. Mérföld-
kõ szerinte a Zöld Piramis átadása volt,
azután minden téren nagyot ugrott a
Nyíregyházi Állatpark.

– Figyelemre méltó tény, hogy
ez az állatkert több állattal rendel-
kezik és több állatot mutat be, mint például a londoni, a
stuttgarti vagy a zürichi állatkertek. Kiemelt szempontot

A zoológia egyik szakmai központja
Nyíregyházán van

Az eseményen Gajdos László, az állatkert igaz-
gatója kiemelte, mára Európában a Nyíregyházi

Állatpark rendelkezik az egyik legjelentõsebb
gyûjteménnyel, és itt van az egyik szakmai

központja a zoológiának is.
– 25 évvel ezelõtt én csak egy kedves,

aranyos, szórakoztató dolgot szerettem vol-
na csinálni ide a nyíregyháziaknak, aztán tá-

gult a kör, szerettem volna, ha Magyaror-
szágon minél többen megismerik ezt a

csodát, ami Sóstón van, és most ott tar-
tunk, hogy a fél világ valamilyen for-

mában kapcsolatban van velünk. Ja-
pánban írnak rólunk, Ázsiában
használják a mi tudásunkat, Ame-

rikában elõadást tartunk nemzetközi állatorvosi konfe-
rencián. Ide jönnek Európa jeles cápakutatói a cápákról

jelent az értékelési pontszámban az is, ha az adott állat-
kert állattartási részlege mellett a botanikai része is „rend-
ben van”. A Nyíregyházi Állatpark ebben is kiemelke-
dett a többi közül.

A felmérés a 2020 elõtti állapotokat tükrözi, hi-
szen az elmúlt két évben a koronavírus-járvány je-

lentõsen megnehezítette az állatkertek mûködését,
így teljesítményük értékelését is. Az értékelési rend-

szerben egyébként az állatkerteket a látogatószám
mellett többek között a fajmegõrzés, az állatker-

ti oktatás minõsége, valamint a rentabilitás és a szer-
vezeti mûködés mint legfontosabb szempontok alap-
ján vizsgálta. A vizsgált kritériumok közé tartozott a
fajok köre, az állattartás, a fajvédelem, a látogatók
tapasztalatai, a marketing, a befektetések és az al-
kalmazottak száma is.

konferenciát tartani, itt szervezzük meg az elefánttartást
segítõ megbeszéléseket, szóval teljesen kinyílt a világ
és az egyik szakmai központja a zoológiának itt van Nyír-
egyházán. Ennek nagyon örülünk.

A park igazgatóhelyettese lett a legnagyobb
regionális állatkerti szövetség elnöke

Az eseményen Gajdos László – aki egyben a Magyar Ál-
latkertek Szövetségének elnöke is –, bejelentette, hogy dr.
Papp Endrét, a park igazgatóhelyettesét választották meg az
Európai Állatkertek és Akváriumok Szövetségének elnöké-
vé, ami a legnagyobb regionális állatkerti szövetség a vilá-
gon. 47 ország a tagja és több mint 400 állatkert és akvárium
dolgozik benne együtt. A központja Amszterdamban van, a
nyíregyházi szakember városunkból irányítja majd.

– Az európai állatkertek látogatottsága több mint 140
millió látogatót jelent évente. Ez az üzenet, amit mi hordo-
zunk és átadhatunk a közönségnek, hatalmas erõvel bír. Ez
részben a szakmai munka erõsítése, tehát a magas állattar-
tási, tartás technológia kidolgozása, az állatok jólétének a
növelése, illetve az ezzel kapcsolatos kutatási tevékenysé-
gek, oktatási tevékenységek, kiemelten az állatorvosi tevé-
kenység erõsítése. Emellett a szövetség olyan küldetést tû-
zött ki magának, hogy az állattartásról kicsit eltolja az ál-
latkertek munkáját, illetve a közvélemény állatkertekkel
kapcsolatos vélekedését a konzervációs irányba.

A Nyíregyházi Állatparkban az állatállomány folya-
matosan bõvül, a most született kis hangyász mellett pél-
dául indiai rinocérosz és afrikai elefánt születését egy-
aránt várják, 2024 tavaszán pedig szeretnék átadni a Jég-
korszak interaktív állatbemutatót.

(Szerzõ: Bruszel Dóra)
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Könyv 24 órán át, könyvkölcsönzõ automatából
Mostantól könyvkölcsönzõ automata mûködik Nyíregy-

házán, a Móricz Zsigmond könyvtár épülete elõtt. A fenn-
tartó önkormányzat anyagi támogatásával vásárolta meg
az intézmény az 5 millió forintos, hazai fejlesztésû esz-
közt, mely a nap 24 órájában kiadja és visszaveszi a köny-
veket. Az automata hagyományos érvényes olvasójeggyel,
plasztikkártyával vagy telefonos applikációval is mûkö-
dik.

A pandémia idején készült az ötletbõl olyan korszerû,
innovatív eszköz, mely a nap 24 órájában kiszolgálja az
olvasót, hiszen az elõzetesen megigényelt könyveket át-
veheti a könyvtár nyitvatartási idején túl is, és akkor viheti
vissza, amikor arra ideje van.

Bármikor elérhetõ

A könyvtár bejárata mellett helyezték el a könyvköl-
csönzõ automatát, mely a nap 24 órájában kiadja az elõ-
re igényelt könyvcsomagot, de vissza is veszi a lejárt kö-
teteket, dokumentumokat. – Fontos, hogy a magyarorszá-
gi könyvtárak megfeleljenek a 21. századi elvárásoknak,
és látható a világban, egyre több könyvtár nyit az olvasók
felé azzal is, hogy könyvautomatákat helyez az épülete
elé, például Tatabányán, Debrecenben, Kaposváron. Na-
gyon örülünk, hogy most Nyíregyházán is lehetõség nyílt
rá, amivel 24 órás szolgáltatást tud a könyvtár nyújtani –
mondta Gerencsér Judit, az Országos Széchényi Könyv-
tár általános igazgató-helyettese.

Hozzáférhetõ szolgáltatás

Az újdonságok alkalmazásával válik fiatalos, pezsgõ,
kultúrát támogató várossá Nyíregyháza – mondta köszön-
tõjében a képviselõ. Valóra vált a könyvtárosok álma, és
sikerült az olvasók igényei szerint megindítani a nap 24
órájában mûködõ könyvtári szolgáltatást. – Akármilyen
nehéz helyzet elé állított bennünket az élet – akár a
pandémia miatt is –, megtalálták azt a lehetõséget, hogy
úgy tudják a szolgáltatásaikat nyújtani fiataloknak, idõ-

seknek, gyerekeknek, hogy mindenki számára hozzáfér-
hetõ legyen. Ezzel bárki, bármikor igénybe veheti a könyv-
tár szolgáltatásait. Fontos, hogy a kultúra ezen területe is
mindenkihez eljusson, hiszen olvasni öröm, olvasni ér-
ték, és nagyon fontos, hogy mindenki számára elérhetõvé
tegyük – nyilatkozta Nagy Szabina képviselõ.

Kölcsönöz és visszavesz

De mit csinálnak ezen túl a könyvtárosok, merül fel
sokakban a kérdés, ha már a könyvet is automaták adják
országszerte. Ugyanaz a munkájuk – vagy még több –
válaszolta mosolyogva a könyvtár igazgatója, hiszen min-
den könyvet, dokumentumot a megrendelés szerint nekik
kell elhelyezni az automatában. Ez a szerkezet gazdagítja
a könyvtári és infokommunikációs hálózatot, túl a heti 46
órás nyitvatartási idõn, és ezzel gazdagodott a már mûkö-
dõ könyvet házhoz, vagy a könyvtárbusz szolgáltatás. –
Ezt egy budaörsi cég gyártotta, Debrecenben figyeltünk
fel rá. Vannak automaták, melyek vagy csak a visszavételt
tudják, vagy csak a kölcsönzést, ez az automata mind a
kettõt – tájékoztatott a könyvtár igazgatója, Tomasovszki
Anita.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)
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Kárpát-medencei
családok találkoztak

A Kárpát-medence magyar családjai június 25-én, szom-
baton Nyíregyházán találkoztak. A rendezvénynek a Sós-
tói Múzeumfalu adott otthont, a vendéglátók pedig a Kár-
pát-medencei Családszervezetek Szövetsége és a helyi
nagycsaládos egyesület, a NOE Családi kör Egyesülete volt.

Múzeumok Éjszakája
Robotok, különbözõ digitális eszközök és technikai in-

novációk – ezek várták a látogatókat a Kállay Gyûjtemény-
ben szombaton, a Múzeumok Éjszakáján. Céljuk ezzel az
volt, hogy azokat is becsalogassák az intézménybe, akik
talán kevésbé látogatják a kulturális programokat. Ez si-
került is, hiszen az este folyamán rengetegen érkeztek a
Kállay-házba.
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Így fõzünk mi: õszinte vélemények Önöktõl
Ételeink magas minõségének biztosítá-

sához, úgy gondoljuk, elengedhetet-
len az önellenõrzés. Éppen
ezért 2022 májusában elé-
gedettségmérést végez-
tünk több mint 1000 ellá-
tottunk részvételével. A
Baptista Tevékeny Szeretet
Misszió (BTESZ) ezúton fejezi ki köszö-
netét, amiért Szabolcs-Szatmár-Bereg
megyébõl is ilyen sokan bekapcsolódtak
a felmérésünkbe, ezzel nagyban hozzá-
járulva munkánk sikeréhez. 

Mitõl más, amit nyújtunk? 
A reprezentatív felmérés rávilágított arra,

hogy az ellátottak között 44,7%-os arány-
ban voltak azok, akik már korábban is igény-
be vették a szociális étkeztetést más szol-
gáltatónál és váltottak, hiszen nem voltak
elégedettek az étel minõségével. A váltást
követõen, így már ellátottjaink között tud-
hatjuk õket, melyben ételeink kiváló minõ-
sége játszott nagy szerepet. 

Hatalmas elismerés ez számunkra... 
Örömmel tölt el minket, hogy a meg-

kérdezettek döntõ többsége elégedett az
általunk kínált ételek minõségével. Szol-
gáltatásunkat a felmérésben résztvevõk
84,4%-a értékelte jónak, vagy éppen ki-
válónak. Számunkra ez hatalmas elisme-
rés, hogy a befektetett munkánk megtérül,
hiszen mindennap rengeteg ember fárado-
zik és dolgozik lelkesen, hogy több mint
7000 idõs ellátottunk részére finom ebé-
det, levest és fõételt biztosítson. 

Mindig változatosan 
A tápanyagban gazdag étrend kialakítá-

sa idõsebb korban gyakran okoz nehézsé-
geket, viszont a BTESZ mindent megtesz,
hogy a szakértõk ajánlásait figyelembe véve
alakítsa ki minden hónapban étlapját. A fel-
mérés megmutatta, hogy a megkérdezettek-
nek a 88,1%-a elégedett ételeink változa-
tosságával. Viszont azt is látjuk, hogy en-
nek mindig is fontos szempontnak kell len-
nie a jövõben is, hiszen érkeztek remek ja-
vaslatok étlapunk választékának bõvítésé-
hez, amit nagyon köszönünk. A javaslatok
között gyakran elõkerültek a káposztaéte-
lek és a rakott ételek. 

Elérhetõek vagyunk 
A BTESZ célkitûzése, hogy magasabb

életminõséget és kifogástalan szolgáltatást
biztosítson rászoruló honfitársai számára.
Pozitív visszajelzés számunkra, hogy ez a
valóságban is így van. A szerzõdéskötést
követõen is segítségére vagyunk, ha tájé-
koztatásra van szüksége, vagy ha csak mó-
dosítana a megrendelésén. A válaszadók
megerõsítették, hogy tájékoztatásaink érthe-
tõek és bármikor rendelkezésükre áll az
ingyenesen hívható ügyfélszolgálatunk.

Köszönjük a bizalmat!   
Büszkék vagyunk arra, hogy a felmé-

résben résztvevõk közel háromnegyede

ajánlja ismerõsének a BTESZ által nyúj-
tott szociális étkeztetést. Köszön-

jük, hogy megtiszteltek a vá-
laszaikkal és bizalmukkal.
Mi nem állunk meg itt, és
a jövõben is számítunk
közremûködésükre. Az
Önök által adott visszajel-

zés egy lehetõség számunkra, hogy még
kiválóbbak legyünk és Önök még elége-
dettebbek legyenek szolgáltatásunkkal.   

  Táplálkozzon akkor is változatosan, ha
már éppenséggel nincs elég ereje órákat
a konyhában fõzni! Nyugdíjasoknak ál-
lami támogatással, kedvezményesen biz-
tosítunk kétfogásos ebédet (leves+fõétel),
házhoz szállítással!

További információkért hívja ingyenesen
a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió zöld-
számát: 06-80/900-368, vagy tekintse meg
a rendelés menetét a btesz.hu/etlap hon-
lapon.

Válasszon jövõ heti étlapunkról, majd
hívjon minket:
07. 04., HÉTFÕ
A: Zöldbableves – Csülökpörkölt fõtt
tészta
B: Karfiolleves – Sült tarjaszelet hagy-
más tört burgonya

07. 05., KEDD
A: Tejfölös burgonyaleves füstölt kol-
básszal– Mákos metélt
B: Sárgaborsó-krémleves – Carbonara
spagetti

07. 06., SZERDA
A: Vegyes gyümölcsleves – Óvári ser-
tésszelet burgonyapüré
B: Brokkolikrémleves – Rántott halfilé
rizibizi

07. 07., CSÜTÖRTÖK
A: Jókai bableves – Szilvalekvárral töl-
tött nudli
B: Májgaluskaleves – Rúdfasírt finom-
fõzelék

07. 08., PÉNTEK
A: Sóskaleves – Sült csirkecomb petre-
zselymes burgonya
B: Zöldborsóleves – Sertéspörkölt, fõtt
tészta (x)

Milliárdokra pályázhatnak a civilek
588 millió forintot nyertek a Nemzeti

Együttmûködési Alap pályázatain a Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg megyei civil szerve-
zetek a 2022-es évben. Nyíregyházán több
mint 250 civil szervezet mûködik a város
közösségéért, ebbõl az összegbõl õk 154
millió forintot kaptak.

A civil szervezetek sokat tesznek a kö-
zösségért és azok kialakításáért, különbö-
zõ rendezvények, programok szervezésé-
ben, a kultúra, az egészségmegõrzés, egyéb
szociális ügyek és tevékenységek érdeké-
ben. – 3201 civil szervezet mûködik a me-
gyében, 891 alapítvány, 2265 egyesület és
45 szövetség. Nagyon nagy segítség a me-
gyében lévõ civil szervezeteknek, hogy a
Nemzeti Együttmûködési Alap mellett vá-
rosi és falusi pályázati lehetõség is van,
korábban ilyen nem volt – mondta Kiss
András, a Hierotheosz Egyesület fõtitkára.

Jelentõs támogatás
Munkájukat évrõl évre támogatja a kor-

mány, a Nemzeti Együttmûködési Alap
2023-as forrásaira is pályázhatnak majd
idén októberben. Az elnyert összegeket
pedig várhatóan jövõ év márciusáig utal-
ják ki az érintetteknek. A megyeszékhely
is igyekszik segíteni a civilek munkáját. –
Az önkormányzat igen hathatósan támogat-
ja a civil szervezeteket, a nyíregyházi civil
fórumnak 250 civil szervezet a tagja, akik

különbözõ területeken nagyon fontos, ér-
tékes közösségmegtartó munkát végeznek.
Jellemzõ az önkormányzati rendszerrel
való együttmûködés, amit mi nagyra érté-
kelünk. Ezek a kormányzati támogatások
is ezt segítik – nyilatkozta dr. Kovács Fe-
renc, Nyíregyháza polgármestere.

Több milliárdos keret
A Nemzeti Együttmûködési Alap pályá-

zataira idén már több mint 11 milliárd fo-
rintot tudtak kiosztani. 12 ezer beadott pá-
lyázatból 11 ezer nyertes lett, ebbõl 748
megyei szervezet. – A Nemzeti Együttmû-
ködési Alap pályázatain Szabolcs-Szatmár-
Bereg kiemelkedõ módon teljesített és ko-
moly összegeket tudott lehívni. 2022-ben
588 millió forint jutott a megyébe NEA for-
rásokból és ebbõl 154 millió forint Nyír-
egyházára – tette hozzá Szalay-Bobrov-
niczky Vince civil és társadalmi kapcsola-
tokért felelõs helyettes államtitkár. A Nem-
zeti Együttmûködési Alap forrása jövõre is
emelkedni fog, de alacsonyabb mértékben.
Ennek az az oka, hogy többen rendelkez-
tek az adójuk felajánlható egy százaléká-
ról. Azoknak az adózóknak az egy száza-
léka kerül be ebbe az alapba évrõl évre,
akik nem ajánlják fel egy szervezet számá-
ra sem a saját részüket. Jelentõsebb növek-
ményre majd 2024-ben lehet számítani.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Kispályás bajnokság
Díjazták a legjobbakat

Az éremtáblázaton is dobogós
Nyíregyháza

Új kosárpálya a Törpe utcán

Závaczki Bálint lett
a legjobb magyar játékos

Új szabadtéri kosárlabdapályát alakítot-
tak ki a Törpe utcán, a Magyar Kosárlab-
dázók Országos Szövetségének Szabadtéri
Pályák Kihelyezési Programja keretében.
A beruházás keretében kikerülõ pályabur-
kolat és palánkok értéke 10 millió forint,
a Magyar Kosárlabdázók Országos Szö-
vetségének köszönhetõen valósulhatott
meg. Ez már a sokadik helyszín a város-
ban, hiszen hasonlót alakítottak ki 2021-
ben például a Bujtosi Városligetben is.

 
– Ez az elmúlt évek következõ állo-

mása, hiszen a szövetség programja ke-
retében már három iskolaudvaron csinál-
tunk hasonló mûanyag borítású pályát,
illetve a szabadtéri pályák kivitelezése
is elkezdõdött. Tavaly ilyenkor adtuk át
júniusban például a Sitku Ernõ emlékli-

getet a Bujtosi Városligetben, idén pedig
Sallai Józsi bácsi emlékligetét, a Korá-
nyi–Eperjes tömbbelsõben. A Törpe utcai
egy újabb állomás – mondta el Hornyák
Enikõ sportreferens.

A Törpe utcán egy 28 méterszer 15 mé-
teres, mûanyag borítású szabadtéri kosár-
pályát alakítottak ki 2 palánkkal. Ezek
értéke 10 millió forint, de az ehhez szük-
séges elõkészítési munkákat a NYÍRVV
Nonprofit Kft. 3,5 millió forintból, saját
forrásból fedezte. Ezzel azonban nem ér
véget a beruházás. A késõbbiekben lab-
darúgókapukat is kihelyeznek, továbbá fi-
lagóriát építenek, õsszel pedig fásítási prog-
ram is lesz. A szeptemberi Bringaváros így
már egy megújult környezetben várhatja
majd az idelátogatókat.

(Szerzõ: Bruszel Dóra)

Nagy csatákat hozott a városi kispályás
bajnokság. A szezont ezúttal is a Szuper-
döntõ zárta. A legjobbak múlt pénteken
vehették át a díjakat. 

Több mint 50 éve indult Nyíregyházán
a kispályás foci. Ebben a szezonban 115
csapat, 3500 igazolt versenyzõje rúgta a
labdát, közel 1200 mérkõzésen. A Conti-
nental Arénában rendezték meg a Dechat-
lon-Konyha Möbel – Nyíregyházi Sport-
centrum Városi Kispályás Labdarúgó Baj-
nokság díjátadó ünnepségét.

– Az utolsó fordulóban dõlt csak el több

csoportban is a bajnoki cím sorsa. Mind-
össze két csapat maradt százszázalékos,
és kijelenthetõ, hogy tovább emelkedett a
színvonal – mondta Dajka László fõszer-
vezõ, Nyíregyházi Sportcentrum.

A lebonyolítást idén nehezítette, hogy
a Városi Stadionban építkezés zajlik, de
ezt rugalmasan megoldották. A kispályás
bajnokság befejezése után sok pihenõ
nincs, július elején indul a strandfoci fesz-
tivál, melynek Sóstó lesz a helyszíne. Jú-
liusban már lehet jelentkezni a következõ
kispályás idényre is, mely augusztusban
rajtol.

A hétvégén Budapest adott
otthont a 127. Atlétikai Ma-
gyar Bajnokságnak. A Nyír-
egyházi Sportcentrum atlétái
az összesített éremtábláza-
ton dobogós, harmadik he-
lyen végeztek. Az elsõ lett
13 éremmel a Budapesti
Honvéd Sportegyesület, a
második pedig a Ferencváro-
si Torna Club.

A 127. Magyar Atlétikai
Bajnokságon péntektõl vasár-
napig Budapest adott otthont.
Szikszai Róbert (diszkoszve-
tés), Tóth Balázs (súlylökés),
Helebrandt Máté (500 méte-
res gyaloglásban), Nyisztor
Petra (hármasugrásban) és
Bakosi Péter (magasugrásban)
is magyar bajnok lett, Kere-
kes Dóra és Káplár János pe-
dig ezüstérmes.

Szikszai Róbert

Június végén rendezték meg az I. Nyílt
Hungarian Tourt a Zalacsányban lévõ Zala
Springs Golf Resort pályáján, mely nem-
csak a hazai golfelitet mozgatta meg, de
Horvátország, Hollandia, Lettország, Né-
metország, Románia és Svájc pluszos hen-
dikeppel érkezõ játékosait is szép szám-
ban vonzotta.

A Texas A&M Commerce egyetemrõl
nyári szünetben itthon tartózkodó Závaczki
Bálint egy rövid pihenést követõen indult

el a hazai versenyen a Pannónia Junior
Akadémia játékosaként.

A harmadik napon egy bravúros -2-es
eredménnyel Bálint a legjobb magyar
eredményt és nemzetközi 3. helyezést
küzdötte ki magának. Az elsõ félév sike-
res lezárása után, a második félévet is si-
került 4.0 GPA eredményre, azaz kitûnõ-
re teljesítenie. Az idei nyári szünet a to-
vábbi versenyek mellett rendszeres edzés-
rõl és a pihenésrõl fog szólni Bálint szá-
mára.
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Klasszikus remekmûvek a
Szabolcsi Szimfonikus Zenekarral
Idõpont: július 4. 18.00 óra.
Helyszín: Vikár Sándor Zeneiskola hangversenyterme

(Kürt u. 5–11.).
Mûsor: Gluck: Orfeo-nyitány. Cimarosa: c-moll oboa-

verseny. Mozart: C-dúr „Jupiter” szimfónia. Közremûkö-
dik: Medvegy Erzsébet oboamûvész. Vezényel, és a mû-
veket ismerteti: Szabó Soma. A belépés díjtalan.

A Váci Mihály Kulturális
Központ programjai

International Photography Awards – IPA
Best of show 2021 nemzetközi fotókiállítása.
A kiállítás megtekinthetõ: július 5-tõl augusztus 24-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság
tér 9.).

Kiállítás az ASzakkör alkotásaiból
Az ASzakkör foglalkozásain készült hímzés mézeska-
lács és gyöngyfûzés alkotások tárlata.
A program a Nemzeti Mûvelõdési Intézet támogatásá-
val valósult meg.
Megtekinthetõ: július 7-ig. Helyszín: Váci Mihály Kul-
turális Központ (Szabadság tér 9.).

Dimenziók
Idõpont: július 8.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria (Selyem u. 12.).
Borkóstoló a Tokaj Hímesudvar boraiból (nem ingye-
nes).
Nagy Zsuka – Audiovizuális Kísérlet Petõfi Klub szer-
vezésében.
(Helyfoglalás érkezési sorrendben.) A rendezvény in-
gyenes! 

Kanyuk Kincsõ Eszter második festménykiállítása
Megtekinthetõ: július 29-ig. A belépés díjtalan!
Helyszín: Jósavárosi Mûvelõdési Ház (Ungvár sétány
33.).

Élõzenekaros,
szabadtéri koncert

Gulyás Attila, a Móricz Zsigmond Színház mûvé-
sze ad élõzenekaros, szabadtéri koncertet július 5-
én, kedden 19.30-tól a Bencs Villa parkjában.

Számos elõadásban láthatták már a nézõk, többek
között az Ezeregyéjszakában, az Édes Charityben, a
Funny Girlben, a Szaffiban, a Legénybúcsúban, a Köz-
ellenségben, az Idétlen idõkigben, a Váratlan vendég-
ben, valamint a Spamalot, avagy a Gyalog galopp címû
musicalben is találkozhatnak vele a következõ évad-
ban.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Júliusi programok
a Szindbádban

Szabadtéri koncerttel és
mozifilmekkel várja jú-
liusban is vendégeit a
Szindbád.

Július 14., csütörtök
18.00 Gemma Bovery –
filmvetítés
Július 26., kedd 20.30 A
3 Tenor nyári koncertje
Július 28., csütörtök
18.00 Mustang – film-
vetítés

Zene Sóstón
júliusban

Július 2. Tibi a hegyrõl
Július 6. Szüret Utcza
Július 9. Long Dusty

Road
Július 13. Beat-lesz
Július 16. Rockwise
Július 20. Lajtorjás

zenekar
Július 23. Artézis
Július 27. LK Beat
Július 30. Texas Tourist
Helyszín: a Krúdy Víg-
adó mellett.
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Könyvtári programok
Könyvhódító
Olvasási kihívás általános iskolások részére.
Idõpont: július 1. – szeptember 16.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár Örökösföldi Fiókkönyvtára.

Olvasólétra
Könyvtári olvasásfejlesztõ játék általános iskolásoknak.
Idõpont: július 1. – szeptember 2.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár Vécsey Utcai Fiókkönyvtára.

Kötetbemutató
Pál Erzsébet: Valóság. A szerzõvel beszélget: Soraya
Fehm.
Idõpont: július 7. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Tér-Zene
Nyíregyháza MJV Önkormányzata

sikeresen pályázott az Emberi Erõfor-
rások Minisztériuma által – az Emberi
Erõforrás Támogatáskezelõ lebonyolí-
tásával – kiírt „Elõadó-mûvészeti szer-
vezetek többlettámogatása” Tér-Zene
program támogatási kategóriára.

A Tér-Zene program támogatási kategória célja, hogy a
magyarországi városok, községek nyitott és zárt tereit –
számos komolyzenei fellépõt, elõadó-mûvészeti szerve-
zetet felsorakoztatva – rendszeresen megtöltse színes, vál-
tozatos programokkal, élõ klasszikus zenével, amely oly-
kor nem várt élményhez juttatja az arra sétálókat.

A program keretében 30 alkalommal lépnek fel külön-
bözõ elõadómûvészek, zenekarok a város frekventáltabb
pontjain (pl. Kossuth tér, Benczúr tér, Sóstó, Bujtosi Vá-
rosliget stb.)  július, augusztus, esetleg még szeptember
hónapban is.

Jelenleg még csak 10 idõpont van júliusban, de az elõ-
adók és az idõpontok bõvülni fognak, amit az érdeklõdõk
figyelemmel kísérhetnek a https://terzene.hu weboldalon
(ahol a meglévõ idõpontok/helyszínek már fent vannak),
így az oldalon lévõ keresõvel (ha beírják a településhez,
hogy Nyíregyháza) rákereshetnek a városunkban elõfor-
duló térzene elõadásokra.

Alábbiakban található az elsõ 10 idõpont/helyszín.
Kelet Brass Band:

1.) július 4., hétfõ: 16.00–16.50 Kossuth tér
2.) július 4., hétfõ: 18.00–18.50 Fürdõház tér (Sóstógyógy-

fürdõ)
3.) július 5., kedd: 16.00–16.50 Benczúr tér
4.) július 5., kedd: 18.00–18.50 Bujtosi Városliget
5.) július 26., kedd: 18.00–18.50 Fürdõház tér (Sóstógyógy-

fürdõ)
Szabolcsi Koncert Fúvószenekar:

1.) július 11., hétfõ: 16.30–17.20 Fazekas János tér (Örö-
kösföld)

2.) július 11., hétfõ: 18.00–18.50 Ungvár sétány (Jósaváros)
3.) július 15., péntek: 16.30–17.20 Benczúr tér
4.) július 15., péntek: 18.00–18.50 Kossuth tér
5.) július 18., hétfõ: 17.00–17.50 Fürdõház tér (Sóstó-

gyógyfürdõ)
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)
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Építõmesterek nyomában: Pisszer János 3.
A számos érdekvédelmi szervezet sorában, amelyek-

nek tagja volt Pisszer János, ott van a Keresztény Iparo-
sok Országos Szövetsége (KIOSZ) is. Az 1919-
ben létrejött KIOSZ-nak 1925-ben alakult
meg a nyíregyházi csoportja Huray János
elnökletével, Pisszer és Mauritz Ottó
társelnökségével. A testület élén 1939-
ben történt változás, amikor Hurayt
Pisszer János követte az elnöki szék-
ben. Huray és Pisszer elnökei voltak
a Nyíregyházi Ipartestületnek is. Ér-
demeik elismeréseként mindkettõjük
arcképét leleplezték az ipartestület
1940-ben tartott ünnepségén. Pisszer
munkásságát így méltatták: „Szaktu-
dásával vezette le a hosszú ideig tartó
nyíregyházi építõipari sztrájkokat, ered-
ményes munkát fejtett ki az ipartörvény
tervezetének tárgyalásainál, megteremtet-
te a nyíregyházi iparosok lapját, gondos sá-
fárként óvta meg az inflációs idõben az ipar-
testület vagyonát”.

Publicisztikai tevékenysége is jelentõs. Még Nyíregy-
háza polgárának sem vallhatta magát, amikor 1903-ban
már városrendezési gondolatait osztotta meg a helyi lap
olvasóival. Arra hívta fel a városvezetés figyelmét, hogy

készíttessen egy általános városszabályozó tervet, mely-
nek hiányában a további tudatos városfejlesztés elkép-

zelhetetlen. Pisszer elméleti munkásságának a
késõbbiekben is egyik központi eleme volt a

várostervezés, a városrendezés fontosságára
való figyelemfelhívás, sõt annak önálló
szakmaként való elfogadtatása. Szerinte
„a tervszerû vidék-építés és fejlesztés
még nagyon gyenge lábakon áll”, ez
az oka annak, hogy több vidéki város
„a modern városépítés és fejlesztés
minden gondolata nélkül” csak szét-
terpeszkedik. Alapgondolata: „tervsze-
rûséget kell mindenbe belé vinni”.

A város vezetõinél értõ fülekre ta-
lált a felvetése, és 1904-ben Szesztay

László mûegyetemi magántanárt bízták
meg a Kossuth tér felmérési munkáinak

és bõvítési tervének, a város térképének
elkészítésével, majd eredményes munkája

után 1907-ben a Bujtos, az Érkert, Ó- és Újszõ-
lõk rendezési munkáira is felkérték. Ezeket a városren-
dezési munkákat Szesztay Palóczy Antal építészmérnök
bevonásával készítette el.


